

## 关注儿童健康成长是全社会的责任

### 王文超昨看望慰问少年儿童

本报讯(记者 覃岩峰)昨日是六一国际儿童节,省委常委、市委书记王文超,市长赵建才一大早就来到中原区华山路小学,为少年儿童送去节日的问候,并和他们一起欢度节日。

王文超一行向同学们赠送了图书、体育用品等慰问品,观看了同学们的文艺演出,并和他们一起进行互动游戏。在小讲解员的引导下,王文超一行还参观了学校的校园文化教育场地,对学校发展给予充分肯定。

华山路小学建于2005年,是我市实施新建中小学缓解入学难的第一批新建学校之一。目前,学校除了接纳辖

区适龄入学儿童,还是中原区接收外来务工人员子女入学的重点学校,为缓解市区入学难作出了贡献。

王文超代表市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区向全市的少年儿童致以节日的问候,向辛勤的园丁们表示崇高的敬意和衷心的感谢。他希望广大少年儿童胸怀祖国、志存高远,勤奋学习,努力拼搏,掌握过硬本领,培育创新精神,继承和发扬中华民族传统美德,明辨是非,锤炼品格,做有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义事业接班人。

王文超指出,关注儿童的健康成长是全社会的共同责任。各级党委、政府

和社会各界都要进一步增强责任感和紧迫感,加大政府投入,优化资源配置,多办实事好事,努力创造有益于少年儿童健康成长的社会环境。

王文超还希望全市广大教育工作者不负重托,教书育人,做党和人民放心、少年儿童最信赖的导航员和引路人。

市党政军领导马懿、白红超、李秀奇、李建华,市长助理、市政府秘书长张学军一同慰问。

又讯(记者 李娜)昨日,市妇联、民政局组织全市20余名女领导干部来到市儿童福利院,和这里的孩子们一起过节。市领导高建慧、王薇参加。

## 省政府与南航签战略合作协议 推动郑州国际航空枢纽建设

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨现利)昨日,省政府与南航集团签署战略合作协议。双方就未来我省航空产业的发展方向达成共识,即进一步扩大和完善以郑州为中心的辐射式航线网络,推动郑州国际航空枢纽建设和发展。省长郭庚茂、副省长张大卫,南航集团公司总经理司献民,市长赵建才等参加签约仪式。

为进一步做强做大河南航空运输产业,省政府与南航集团本着互利共赢的原则,签署了《战略合作协议》,深化合作,充分发挥南航在运力、航线网络、技术保障等方面的优势,深耕河南市场,布局中原,辐射全国。南航将以南航分公司为平台,在运力投入、新航线开辟、航线网络加密等方面加大力度,拓宽河南连接全国、走向世界的空中桥梁,成为推动河南对外开放、经济交流的重要纽带。

郭庚茂在签字仪式上表示,河南省政府将以这次战略合作为契机,加快民航基础设施建设步伐,全力支持航空企业在河南市场的运营发展。他希望南航集团加快把河南分公司建设成为全国重要的基地之一,加大对河南市场的运力投放,积极构建以郑州为枢纽的航线网络,在实现自身又好又快发展的同时,为中部崛起和中国民航事业作出更大的贡献。

## 大旱之年 夏粮再获丰收

### 王文超赴中牟调研,要求抢收抢种确保颗粒归仓 赵建才到新密察看,对下一阶段工作提五点要求

本报讯(记者 聂炎 王恩俊)烈日炎炎,麦穗金黄,机声隆隆,丰收在即,我市三夏生产目前已全面展开。昨日下午,省委常委、市委书记王文超来到中牟县,深入田间地头察看三夏生产,走进村镇农家调研新农村建设。他指出,目前,三夏生产和新农村建设工作开局良好,但任务依然艰巨,要继续齐心协力,加强领导,搞好服务,精心组织,不断把工作推向前进,保证今年决战二季度目标的顺利实现。

中牟县今年小麦种植面积42.1万亩,总体看,小麦长势、单产和总产均好于去年,预计全县麦收工作将在一周内完成。在郑庵镇董庄村,一片片金黄的麦田丰收在望,农机手正驾驶着联合收割机在田间繁忙地穿梭作业。看到这一喜人场景,王文超走进麦地,摘下一个麦穗,用手轻轻揉搓,仔细察看麦粒的饱满程度,询问今年收

来自农业部门的信息表明,今年我市夏粮播种面积266.5万亩,初步预计,夏粮总产可达81.4万吨,比上年增长3.3%;平均单产有望达到305.3公斤,比上年增长2.1%,夏粮

单产将再创历史新高。截至5月底,全市已收割小麦28.6万亩,占麦播面积的10.7%;播种秋作物189.7万亩,占计划秋作物播种面积的49.9%。

成情况。他指出,目前,我市小麦品种比较优良,播种、收割也实现了机械化,下一步要注重不断实现小麦种植的规模化;当前要抓住有利时机,抓紧做好抢收抢种。

新农村建设工作是王文超十分关心的问题。韩寺镇徐庄村是我市2008年新农村建设示范点,走进村庄,只见道路平整洁净,村民住房统一规划建设,基础设施基本完善。看到书记来到自家门口,村民们纷纷围了上来,王文超亲切地与他们交谈,询问农业生产、家庭生活情

况,了解到村民生活富裕,个个笑容满面时,王文超也露出了欣慰的笑容。当得知为了增加农民收入,村里在以种植大蒜为主的基础上,今年新增了蔬菜大棚,王文超走进大棚内,察看蔬菜长势,了解收入情况。他说,农业生产要依靠科技,搞集约经营,农民收入才能不断增加,日子才会越过越好。

(下转第三版①) 本报讯(记者 党贺喜)时下,三夏生产正酣。昨日上午,市长赵建才带领相关部门负责人深入新密市田间地头,对三夏

生产进行再检查、再部署。他指出,要加强组织领导,强化技术指导,紧抓农时,抢收抢种,夺取三夏生产全面胜利。市委常委、副市长王跃华,市长助理、市政府秘书长张学军参加察看。

赵建才一行首先来到新密市曲梁乡坡刘村三夏作业现场,认真察看,仔细了解,同时要求当地政府多关注帮扶五保户、军烈属等弱势群体的三夏生产。在中石化曲梁蒋坡加油站,赵建才向过往的农机手询问油品价格、质量和售后服务等情况,要求全力为收割机跨区作业提供优质服。接着,赵建才又来到0118河南省粮食储备库,了解夏粮收购与储备的准备工作。随后,赵建才在曲梁乡召集新密市和市农业、农机、财政、气象、粮食及中石油郑州分公司等涉农部门负责人,现场听取汇报,协调解决目前存在问题。(下转第三版②)

## 漯河报告我省首例甲型流感疑似病例

### 患者为美籍女童 目前病情稳定

本报讯(记者 汪辉 通讯员 周勇 徐慧)5月31日,我省漯河市报告一例甲型H1N1流感可疑病例。昨日,省专家组结合流行病学史、临床表现和实验室结果,初步诊断为甲型H1N1流感疑似病例。已按规定将患者标本送往国家疾控中心进行实验室复核检测,请卫生部专家组明确诊断。

患者为3岁半女童,美国籍。患儿与爷爷、奶奶、妈妈和家人的朋友一行5人,5月28日从美国拉斯维加斯乘飞机经洛杉矶到韩国首尔,换乘KE809航班于5月29日10时到达新郑国际机场,由患儿舅舅开车接回漯河家中。5月30日23时,家长发现其发烧,测体温38.4℃。5月31日上午,患儿由家人陪同到一诊所就诊,测体温38.0℃;下午前往漯河市第一人民医院就诊,测体温39.0℃。医院立即报告并采取了隔离治疗措施。省级专家组初步诊断为甲型H1N1流感疑似病例,并迅速报告卫生部,同时将患者标本送往国家疾控中心进行检测。

省领导徐光春、郭庚茂、宋璇涛先后作出重要批示,要求全力救治患儿,对密切接触者进行严密追踪并实施隔离观察。目前,患儿已被转送至郑州市第六人民医院(省传染病医院)隔离治疗,病情稳定,体温已降至37.5℃。截至昨日20时30分,对确认的30名密切接触者已追踪并隔离21人,另有9人正在全力追踪。

## 加快项目建设进度

### 市领导到中牟调研

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)昨日上午,市政协主席李秀奇围绕“扩内需、保增长”这一主题进行调研,认真了解委员所在企业项目建设情况及面临的困难和问题。

李秀奇一行先后来到郑州兴基实业有限公司航海东路交易中心项目建设工地、郑州中牟县裕康酱菜厂,实地察看企业生产经营和项目建设情况。

李秀奇指出,企业要抓紧时间完成投资任务,要在保证质量的前提下,加快项目建设进度,力争早开工、早建设、早竣工、早投产,创造良好的经济效益。他希望,企业要主动争取当地党委政府和社会各界的支持;各级政协组织要进一步发挥人才荟萃、智力密集的优势,为当地企业发展多提建议;对联系的政协领导要深入企业、基层了解情况,帮助协调解决企业发展中遇到的问题,促进企业又好又快发展。

## 决战二季度 全力谋发展

### 5年办案3000多件 标的额突破40亿

## 郑州仲裁品牌凸显

本报讯(记者 张冯焱)今年是郑州仲裁成立10周年。昨日,第三届郑州仲裁委员会第一次会议召开,市委常委、常务副市长胡荃担任本届郑州仲裁委员会主任。经过10年的发展,“郑州仲裁”的品牌效力凸显。

### 影响力逐渐提高

近5年来,郑州仲裁共办案3000多件,标的额突破40亿元。“郑州仲裁”的品牌效力正在凸显。

商品房买卖、建设工程施工、租赁、合伙等纠纷近年来大幅增长。郑州仲裁及时组织专家进行研究,将成果提供给企业和政府管理部门,增进纠纷处理的专业性,赢得当事人的信赖和支持。同时,以纠纷高发领域为重点,不断开拓新的服务领域,先后与市商业银行联合举办讲座,帮助他们树立仲裁意识;依托省保险行业协会、装饰装修行业协会等组织设立分会、中心,使仲裁的影响力逐渐提高,被越来越多的保险公司、装饰装修企业认同。(下转第三版④)



昨日上午,省会《食品安全法》宣传周启动仪式在绿城广场举行。副省长宋璇涛、副市长刘东参加启动仪式。从6月1日起,《食品安全法》正式实施。省政府决定从6月1日到7日的一周时间内,在全省范围内开展以“大力宣传食品安全法,营造良好舆论氛围和社会环境”为主题的《食品安全法》宣传周活动。

本报记者 许大桥 摄

## 法航载228人客机大西洋失踪

(见4版)

编者按:《人民日报》昨日刊发通讯《危机下的“加减法”》,对郑州市在金融危机带来经济持续下滑的严峻形势下,敢于关停高耗能、高污染及落后生产工艺企业,加快经济结构调整步伐的做法进行了报道,并配发评论《敢舍善取看郑州》。现全文转发。

### 面对国际金融危机带来的经济下滑,郑州在壮大优势产业的同时,对高耗能、高污染企业坚决关停——

## 危机下的“加减法”

人民日报记者 罗盘

国际金融危机不可避免地带来经济下滑。面对严峻局势,是捡起落后的产能,以填补统计报表,还是坚持走科学发展的道路?

郑州的回答很坚决:“越是困难的时候,越要坚持科学发展观,谋求长远发展大计!”仅今年以来,郑州市就关停、终止了100多家厂矿企业及拟建项目,一批高耗能、高污染企业偃旗息鼓,退出舞台。

这是一个大胆的决策:郑州持续实行节能减排淘汰落后产能,到今年5月,全市已关停落后企业2000余家,一批高耗能、高污染企业及落后生产工艺企业退出舞台,其调整经济结构的力度之大,令人眼前一亮。

的确,在国际金融危机的影响下,各地经济发展都不同程度地陷入困境,如何在保增长与调结构、短期效益与长远发展间权衡利弊得失,成为各级决策者不得不面对的问题。其实,保增长与调结构在本质上并不矛

盾,从眼下看,国际金融危机固然给经济带来了强烈冲击,但从长远看,国际金融危机又何尝不是一次促使我们从粗放型发展模式向科学发展方式转变的契机?各级政府和企业都要把眼光放

经济指标下滑,一边坚持产业结构调整。市长赵建才说:“越是困难的时候,越要坚持科学发展观,谋求长远发展大计!”

### 阵痛中的坚强——淘汰落后做“减法”

当全球经济因金融海啸在困境中挣扎时,郑州也在阵痛。

中部经济大省的这个省会城市,曾经用高速的发展引人注目:2005年到2008年,短短三年,全市规模以上工业增加值从570亿元增长到1223.7亿元,生产总值从1660亿元增长到3004亿元,地方财政一般预算收入从136亿元增长到

260.4亿元。然而,从去年10月起,一路高歌猛进的郑州,开始了黯然沮丧的旅程,至今年3月,当月工业增速依次为10.2%、5.2%、0.1%、-7.7%、-4.2%、-1%;一季度,工业企业实现利润同比下降12.2%。

(下转第三版③)

得长远些,不要因短期利益而牺牲长期利益,而应加强自主创新,推动产业升级,为经济增长开拓新的空间。如果为了眼下的保增长,让原来被拦在环保门槛之外的项目“重获新生”,这无异于饮鸩止渴。

### 敢舍善取看郑州

罗彦

“越是困难的时候,越要坚持科学发展观,谋求长远发展大计!”在经济面临严峻困难的时刻,郑州市展现出的决心尤为难得。

罗彦

各级政府和企业都要把眼光放

### 直击三夏

## 党员帮扶队 亲情暖民心

本报记者 刘俊礼

一年一度麦浪滚,今年麦熟分外香。昨日,正在为今年夏收发愁的新密市西大街办事处马庄村77岁的马偏老大爷,终于放下这件愁心事,因为新密市农机局帮扶队的同志们赶到了,包下了他家夏收复种所有农活。

原来,年事已高的马偏老大爷不能干重体力活,老伴又偏瘫,女婿在外打工,家中麦收就没有了人手。正在一筹莫展时,帮扶队来了,麦子颗粒归仓。

看着门前正在晾晒的小麦,马大爷说啥也要留帮扶队员在家吃饭。

“不在你家多停留啦。村里还有50多户需要帮扶,我们还要去帮忙。”带着全局党员干部捐的5500元帮扶款,新密市农机局党员帮扶队又赶往下一家。

“党员1+1帮扶队”是新密三夏工作中推出的一项民心工程。该市目前已组成100余支帮扶队,重点与贫困户、军烈属、在外务工人员家庭建立帮扶关系,确保每户都有党员帮扶。目前,新密市上千个困难家庭都有了党员帮扶。

郑州房管服务热线: 67889900  
郑州房地产网: www.zzfdc.com.cn  
郑州市房地产管理局竭诚为您服务!